

# 赢了!

## 首夺亚冬会金牌 庞清佟健终圆梦



庞清(右)佟健的表现很完美

北京时间昨晚,在第七届亚冬会花样滑冰双人滑比赛中,中国名将庞清/佟健以无可争议的优势夺得冠军,这是庞清/佟健首度摘得亚冬会比赛金牌。另一对中国组合隋文静/韩聪获得银牌。

在自由滑比赛中,共有3对组合参赛。庞清/佟健深情演绎了李斯特的钢琴曲《爱之梦》,获得127.54分。隋文静/韩聪的表现也可圈可点,尽管两人在抛跳等动作中出现失误被扣分,仍以118.32分排名自由滑第二。朝鲜组合李智花/杨元赫获得89.44分。由于在短节目中,庞清/佟健以68.36分遥遥领先,他们就以195.90分的总分摘得金牌。隋文静/韩聪以177.54分的总分获得银牌,李智花/杨元赫获得铜牌,成绩为143.04分。

庞清/佟健在中国花滑界被称为“老二”,自从“老大”申雪/赵宏博退役后,他们就接过了中国双人滑的大旗。到目前为止,他们已两夺世锦赛冠军,并曾获得过总决赛冠军、四大洲赛冠军和冬奥会亚军。

在出征本届亚冬会之前,佟健曾告诉记者,对于这枚金牌,他和庞清志在必得。在圆了亚洲冠军的梦想之后,他将向庞清求婚。同时,这对中国队目前的一哥一姐也可能暂时告别国家队。

综合



昨天,拳击奥运冠军邹市明在老家与相恋多年的女友冉莹颖正式完婚。

## 拳击对手 齐沃禁赛四场

昨天,意甲联赛纪律委员会宣布,国际米兰左后卫齐沃因在上一场与巴里的比赛中拳击对手而被禁赛4场。

当时比赛进行至第58分钟,齐沃走近巴里后卫罗西,他趁裁判没注意,突然从背后甩出一记右手钩拳打到对方右侧脸颊。由于主裁判和边裁都没看到齐沃的恶行,因此没有处罚他。但现场直播的电视镜头完整地记录了齐沃的这个动作,意甲纪律部门也据此给他开出禁赛4场的罚单。赛后,齐沃向罗西等有关人士道歉,并说感觉自己“是个蠢材”。

本周日,国际米兰将在主场迎战罗马。由于齐沃的禁赛,刚刚从切塞纳租借过来的日本国脚长友佑都都有可能首次身披“蓝黑军团”战袍亮相意甲。

据新华社

# 输了!

## 小晖不敌塞尔比 无缘德国赛四强

昨晚,2011年斯诺克德国大师赛继续进行,在一场1/4决赛中,丁俊晖虽然第一局单杆破百,但此后连输5局,最终1:5不敌塞尔比,止步八强。另一场焦点战中,傅家俊5:1大胜乔·斯威尔,晋级四强。

德国大师赛上,丁俊晖首轮5:1轻取史蒂文斯,次轮5:2战胜艾伯顿,由于主要对手或退出或落败,小晖的夺冠赔率升至第一,没想到的是,昨晚的比赛,小晖被塞尔比打得毫无脾气。

第一局,丁俊晖表现抢眼,他走位巧妙,出杆精准,几乎不用过多的思考,闪电般出杆,大有奥沙利文的风范,最终单杆轰出118分,轻松取得开门红。

此后的比赛,丁俊晖突然失误不断,第二局一个简单的红球没有进,被塞尔比56:26追回一局。第三局,小晖走位出现失误,被塞尔比清台成功,小晖1:2落后。第四局,小晖始终没有上手机会,手感也被塞尔比的慢节奏打法“磨”掉了,0:119!小晖总比分1:3落后。越打越顺的塞尔比在第二

五局依旧手感滚烫,虽然丁俊晖单杆拿下50分,可惜黄球没进,4:1!塞尔比拿到赛点。第六局,虽然丁俊晖率先上手,但他单杆拿下19分选择防守,此后塞尔比展开连续进攻,小晖此后又出现失误,塞尔比最终以5:1的总比分拿下比赛。

虽然输掉了比赛,但丁俊晖迄今已经打出196次单杆破百,距第一的亨德利(750)、第二的奥沙利文(620)、第三的希金斯(456)和第四的戴维斯(319)还存在不小的差距。但小晖的职业生涯仅仅8年,按照目前的势头发展,创造前无古人的破百纪录的人,非他莫属!毕竟亨德利已经打了26年的职业比赛,而在80后球员里,墨菲(193)、马奎尔(190)都不及小晖。

综合



丁俊晖失误较多

# “家庭永远是第一位”

## 父亲因病去世,希金斯退出德国赛



希金斯(右)2007年世锦赛夺冠时,父亲就陪在他身边

继奥沙利文退出德国赛后,“苏格兰巫师”希金斯也退出了,原因是他的父亲病危,就在希金斯从柏林赶回家乡时,他得知父亲已经去世了。

德国大师赛首轮,希金斯迎战米尔金斯。希金斯开局惊艳,连轰单杆93和143分轻松取得3:0的领先优势。然而下半场风云突变,米尔金斯将比分追成3:3,之后希金斯完全无心恋战,虽然最终以5:3胜出,但赛后“苏格兰巫师”匆匆离去。由于得知身患癌症的父亲病情恶化,他很快宣布了退赛,从柏林急驰家乡苏格兰威肖,然而就在路上,他得知父亲已经溘然长逝。

希金斯说:“非常抱歉退出这项赛事,因为这里有那么多的球迷。但我希望德国球迷能够理解我的决定,因为家庭是第一位的。”

其实,希金斯的父亲已经和癌症抗争了5年,在希金斯打球的初期,他一直陪伴在希金斯左右,并且在他背后支持了希金斯超过20年。希金斯曾经发誓:“我已经赢得了三个世界冠军,献给了我的三个孩子。我将赢得第四个冠军,献给我的父亲。”但是如今,这一切已经再也无法实现。斯诺克主席巴里·赫恩在得知这个消息之后说:“我谨代表世界斯诺克球坛对希金斯的家人致以最深切的哀悼。”

综合

## 佳一替补 科特布斯战平

北京时间昨晨,科特布斯在德乙联赛中3:3战平亚琛,邵佳一替补出场表现不俗。

上半场,科特布斯2:3落后。第55分钟,科特布斯主帅沃利茨完成首次换人,邵佳一替下雷梅林克。佳一上场后的表现称得上优秀,他在进攻上基本做到了零失误,防守也较为到位。因此,邵佳一和进球功臣罗杰·奉献助攻的克鲁斯卡和数次制造威胁的阿德伦一起,赛后都得到了高分。第84分钟,邵佳一在禁区前沿接皮特森的传球,面对密集的防守球员,依靠一记巧妙的左脚脚后跟传球,闪出了射门的绝佳角度,但同时也把球转移到了自己不擅长的右脚。结果,这脚射门没能调整好,高出了横梁,邵佳一也错失了自己在本场比赛最好的机会。

大伟

## 西杯决赛 锁定巴萨福地

尽管2010-2011赛季的首回合西班牙国家德比打出了5:0的最终比分,但这并没有影响全世界数以亿计的球迷期待两队下一次的对抗。经过双方的努力,使得本赛季至少有三次对决,除了4月17日的联赛次回合,4月20日双方将打响国王杯的决赛。经过巴萨主席罗塞尔和皇马主席弗洛伦蒂诺的协商,确定国王杯决赛将在瓦伦西亚的梅斯塔利亚球场进行。

梅斯塔利亚球场曾多次举办国王杯决赛,最近一次是2008-2009赛季巴萨与毕尔巴鄂的对决,那场比赛巴萨4:1逆转夺冠。2004-2005赛季,西甲第34轮巴萨做客梅斯塔利亚球场2:0战胜瓦伦西亚,客场拿下最艰难比赛后,阔别6年的西甲冠军奖杯又重回诺坎普。可以说,梅斯塔利亚球场称得上是巴萨的福地。

综合